Corrections

Federal Register

Vol. 58, No. 220

Wednesday, November 17, 1993

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule; Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed document categories. the appropriate document categorie elsewhere in the issue.

FEDERAL HOUSING FINANCE BOARD

[No. 93-80]

Pricing of Services

Correction

In notice document 93-27423 beginning on page 59468 in the issue of Tuesday, November 9, 1993, make the following correction:

On page 59468, in the second column, in DATES:, in the last line, "January 10, 1993." should read "January 10, 1994."

BILLING CODE 1805-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZ-020-03-5410-1] -A004; AZA-28010]

Receipt of Conveyance of Mineral Interest Application

Correction

In notice document 93-18882 beginning on page 42096 in the issue of Friday, August 6, 1993, make the following correction:

On page 42097 in the first column, under parcel 2, the land description for T. 5 N., R. 4 W. is corrected to read "Sec. 33, S1/2SW 4NW1/4SE1/4."

BILLING CODE 16

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land N [AZ-040-4210-03-03] AZA 28166]

Realty Action; Represtion and Public Purposes Act Classification; Arizons eation and Public -

Correction

In notice document 93-25134 beginning on page 53209 in the issue of Thursday, October 14, 1993, on page 53209, in the third column, in land description T. 17 5., R. 12 E., in Sec. 11, "SE¼" should read "SW¼".

BILLING CODE 1806-01-0

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management [CA-062-04-5440-10-6043, CACA 33071]

Realty Action; Exchange of Public and Private Lands, San Bernardino County,

Correction

In notice document 93-26013 beginning on page 51599 in the issue of Friday, October 22, 1993, on page 54599, in the second column, in land description T.16N., R.13E., in Section 12, in the second line,
"S'4SE'4SE'4SE'4" should read
"S'4SE'4SE'4NE'4".

BILLING CODE 1805-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Marjagement [CA-940-4210-06; CACA 33164]

Proposed Withdrawsi; California

Correction

In notice document 93-25189 beginning on page 53211 in the issue of Thursday, October 1, 1993, make the following corrections:
1. On page 53212, in the first column:

a. In T. 13 N., R/10 E., in Sec. 30, in the second line, "and 5," should read "and 6,"

b. In T. 14 N., R 10 E., in Sec. 30, in the second line, "ot 178," should read lot 18.

Sec., remove the second line.

f. Under the heading National Forest
System Lands, in the heading Tahoe
and Eldora National Forests, "Eldora"
should read "Eldorado".

g. In the first paragraph of text, in the third line, "1,361" should read "1,361", and "served" should read "reserved".

BILLING CODE 1808-01-E

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Part 69

[CGD 93-069]

Measurement of Vessels; Water Ballast Exemption

Correction

In rule document 93-26463 beginning on page 57747 in the issue of Wednesday, October 27, 1993, make the following corrections:

1. On page 57747, in the 3d column, in SUPPLEMENTARY INFORMATION, in the 1st paragraph, in the 16th line from the end, "waster" should read "water".

2. On page 57748, in the first column, in next to last line of the first paragraph, "to benefit" should read "to the benefit".

benefit"

3. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the seventh line from the end, "section" should read "sections".

BILLING CODE 1505-01